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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 07-07-2021          1ª do ano rotário        473ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Transmissão de Cargo / Admissão da Wania Viana Domiciano 

LOCAL: https://meet.google.com/wyy-ipgc-cgi                     HORÁRIO: 20h horas 

PRESIDENTE: Jean Xavier Villa Filho / Dionísio Olicshevis    SECRETÁRIA: Patrícia 

PROTOCOLO: João Alexandre / Marcos Rockenbach                          REFLEXÃO: Luciana  

 
PRESENTES (40) 

Associados (22):  
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eriton Nunes Costa 
Fabiane Lara Villa 
Ivo Moreira de Araújo 
Jean Xavier Villa Filho 
Luciana Olicshevis 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciano Vieira do Santos 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliana Guimarães Sá  
Marcos Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Wania Viana Domiciano 

Convidados (18):  

- Autoridades Rotárias (9) 
Governador 1982-83 Sergio Levy (R.C. de Curitiba Cidade Industrial) 
Governador 1987-88 Francisco Borsari Netto (R.C. de Curitiba Guabirotuba) 
Governador 2003-04 Ernani Breschianini (R.C. Curitiba Norte) 
Governador 2008-09 Evaldo Artur Hasselmann (R.C. de Ponta Grossa Sul) 
Governador 2011-12 Romualdo Inckot (R.C. de Araucária) 
Governador 2016-17 Armando Zoccola Filho (R.C. de Rio Negro) 
Governadora 2017-18 Sueli Inckot (R.C. de Araucária) 
Governador Assistente 2020-21 Miguel Ângelo Gasparetto, do R.C. de Curitiba Cidade Ecológica 
Governador Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte 

- De outros clubes de Rotary (2) 
Alberto Chaim (Presidente do R.C. de Curitiba Bom Retiro) 
Gustavo Koster (R.C. de Rio Negro) 

- Demais convidados (7) 
Ângela Costa 
Cleangela Busanello 
Deise Lima 
Kauê Mousquer Perelló 
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Kelly Cordeiro Spena 
Samuel Lima 
Sara Bonfim 

 

ORDEM DO DIA: 
 
O Protocolo João Alexandre Santos Junqueira da Silva deu as boas-vindas as participantes e fez a formação da mesa 
diretiva, composta pelo Presidente Jean Xavier Villa Filho e sua esposa Fabiane Lara Villa, pelo Presidente entrante 
Dionísio Olicshevis e sua esposa Luciana Olicshevis, pela Governadora Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro 
e pelo Governador Assistente 2020-21 Gasparetto, representado a Governadora 2020-22 Anaídes Pimentel da Silva 
Orth. 
 
O Presidente Jean Xavier Villa Filho deu início à nossa reunião, bateu o sino e convidou todos a ouvirem a versão 
instrumental da 1ª parte do hino nacional, conforme disposições legais, finalizando com uma saudação ao Pavilhão 
Nacional. 
 
A companheira Luciana Olicshevis fez uma reflexão. 
 
O Protocolo João Alexandre Santos Junqueira da Silva anúncios os as autoridades rotárias presentes e convidados 
presentes, rotarianos e a comunidade. 
 
O Presidente Jean Xavier Villa Filho fez uma breve apresentação da sua gestão e agradeceu todos os membros do 
clube pelo comprometimento com as ações e metas do clube. Mostrou para a câmera o Certificado de 
Reconhecimento do Clube em Rotary International, a pasta com o estatuto, o regimento interno, o CNPJ e os demais 
documentos do clube e os entregou ao Presidente entrante Dionísio Olicshevis. 
 
O Presidente Jean Xavier Villa fez soar o sino pela última vez na sua gestão e declarou encerrada a Gestão do Ano 
Rotário 2020-21 do Rotary Club Curitiba Fraterna. 
 
O Protocolo João Alexandre Santos Junqueira da Silva anunciou o Protocolo da nova gestão, Marcos Rockenbach daria 
continuidade à cerimônia. 
 
O Protocolo Marcos Rockenbach anunciou que a posse híbrida seria de forma híbrida e que o Presidente Jean Xavier 
Villa Filho, a Fabiane Lara Villa, o Presidente entrante Dionísio Olicshevis, a Luciana Olicshevis, a Governadora 
Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro, o Dalton Roberto Bastos Ortiz e a associada a ser empossada Wania 
Viana Domiciano estavam reunidos presencialmente. O Governador assistente 2020-21 Gasparetto, autoridades, 
convidados, e outros associados estavam presentes de forma virtual.  
 
O Presidente Dionísio Olicshevis colocou o distintivo de Past Presidente na lapela do Companheiro Jean Xavier Filho e 
a seguir o Jean Xavier Filho colocou na lapela do Presidente Dionísio Olicshevis o distintivo de Presidente. 
 
O Presidente Dionísio Olicshevis apresentou o novo banner da gestão 2021-22, com o Lema “SERVIR PARA 
TRANSFORMAR VIDAS”. 
 
O Protocolo Marcos Rockenbach, nome do clube, agradeceu ao Presidente Jean Xavier Filho pela sua excelente gestão.  

O Presidente Dionísio Olicshevis bateu o sino e proferiu: “Assumo o compromisso de bem conduzir os destinos do 

Rotary Club Curitiba Fraterna, sob a presidência de Shekhar Mehta para a gestão 2021-22 de Rotary Internacional, 

com o lema “Servir para Transformar Vidas”.   
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O Presidente Dionísio Olicshevis entregou, em nome dos associados do Rotary Club Curitiba Fraterna, uma 
lembrança para Jean Xavier Filho. 
 
O Presidente Dionísio Olicshevis deu posse ao novo Conselho Diretor do Clube. 

Presidente:  Dionísio Olicshevis 
Vice-Presidente:   Jean Xavier Villa Filho 
Secretária:    Patrícia Cury Dias Baptista 
Responsável pela plataforma virtual: Patrícia Cury Dias Baptista 
Secretária Adjunta:   Liliane Bezerra de Aquino 
Protocolo:    Marcos Roberto Rockenbach 
Protocolo Adjunto:   Liliane Bezerra de Aquino 
Tesoureiro:    Eriton Nunes Costa 
Capacitação e Instrução:   Ivo Moreira de Araújo 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Administração Do Clube:  Maria Luzita de Faria 

Comissões: 
- Planejamento Estratégico:  Dionísio Olicshevis 
     Maria Luzita de Faria 
     Patrícia Cury Dias Baptista 
- Projetos Humanitários: 
   Coordenadora:    Maria Luzita de Faria 

 Paz E Resolução De Conflitos 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Anna Paula Opalinski Jordão 
Juliana Guimarães Sá 

 Prevenção E Tratamento De Doenças  
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Carlos Gustavo Pacheco 
Miguel Francisco Ferreira 
Wania Viana Domiciano 

 Água E Saneamento 
Jean Xavier Villa Filho 
Jackson Luiz Vosgerau 

 Saúde Materno-Infantil 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Carlos Gustavo Pacheco 
Miguel Francisco Ferreira 
Fabiane Lara Villa 
Wania Viana Domiciano 

 Educação Básica E Alfabetização 
Fabiane Lara Villa 
Wania Viana Domiciano 
Ciro Nestor Leviski 

 Desenvolvimento Comunitário 
Maria Goret Lovack 
Luciana Olicshevis 
Carlos Antônio de Pieri  
Anna Paula Opalinski Jordão 

 Meio Ambiente 
Jackson Luiz Vosgerau 
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Jean Xavier Villa Filho 
Ciro Nestor Leviski 
Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior  

 Eventos 
Responsáveis:  Elizeu Francisco da Silva 

Luiz Carlos Maggi 
Membros: Ciro Nestor Leviski,  

Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior,  
Bruno Jordão Filho 

Imagem Pública: 
Coordenadora: Regina do Rocio Cordeiro Damazio 

  Liliane Bezerra de Aquino 
  Luciano Vieira dos Santos 

Fundação Rotária:   
Coordenador:    Dalton Roberto Bastos Ortiz 

         Regina do Rocio Cordeiro Damazio 

Desenvolvimento do Quadro Associativo: 
Coordenador:  Carlos Antônio de Pieri 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Maria Luzita de Faria 
Ciro Nestor Leviski 
Luiz Carlos Maggi 

Intercâmbio De Jovens   
Oficial De Intercâmbio:  João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Conselheira:   Anna Paula Opalinski Jordão 
Conselheira Adjunta:  Juliana Guimarães Sá  

 
O Presidente Dionísio Olicshevis declarou empossado o Conselho Diretor 2021-22. 
 
O Companheiro Dalton Roberto Bastos Ortiz, um dos sócios fundadores do Rotary Club de Curitiba Fraterna fez uma 
homenagem aos associados e associadas que permanecem no clube desde a sua fundação até a presente data, 
verdadeiros merecedores do Título de Fidelidade ao Rotary Club de Curitiba Fraterna. 
Associados fundadores que permanecem ativos em nosso clube:   
1. Ciro Nestor Leviski – Imóveis 
2. Dalton Roberto Bastos Ortiz – Finanças – Consultoria 
3. Dionísio Olicshevis – Advocacia Tributária Empresarial 
4. Elizeu Francisco da Silva - Bancos 
5. Eriton Nunes da Costa – Engenharia Industrial 
6. João Alexandre Santos Junqueira da Silva - Construções Civis - Impermeabilização                                                                      
7. Luciana Olicshevis - Advocacia - Cível 
8. Luiz Carlos Maggi – Construções Civis - Fundações 

 
O Protocolo Marcos Rockenbach deu início à cerimônia de posse da nova associada Wania Viana Domiciano. 

A Secretária Patrícia Cury Dias Baptista apresentou a nova associada: “A Wania Viana Domiciano prefere ser chamada 
de Wania; sua motivação ao ingressar no Rotary é servir a comunidade e fazer novos amigos. Tem formação acadêmica 
em Psicopedagogia. É autodidata em Artes Plásticas. Teve atelier próprio, ministrando aulas de pintura por 10 anos. 
Sua ocupação atual é Artista Plástica e Terapeuta, atuando como Practioner em PNL, Coach e Mentora 
Comportamental. É divorciada e tem um filho, o Henrique Domiciano Osinski de 22 anos”. 
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O Companheiro Dalton Roberto Bastos Ortiz falou sobre o Rotary no mundo e sua importância. Pediu à Wania Viana 
Domiciano ficar de pé e fazer a leitura do Compromisso Rotário. Wania, ao ler ao compromisso rotário, toma 
conhecimento da Prova Quádrupla. Fez as quatro perguntas e disse que se alguma delas for não, ela não poderá 
ingressar no Rotary. Após as respostas entrega cópia da Prova Quádrupla à nova companheira.  
 
O padrinho, o Dionísio Olicshevis, da nova associada, pôs o pin e cumprimentou a nova associada. Também entregou 
um Certificado de Admissão ao Rotary e pediu que a nova associada lesse o conteúdo para os demais companheiros. 
 
O Presidente Dionísio Olicshevis proferiu seu discurso de posse, agradecendo: o convite para ser o Presidente no dez 
anos do clube, a presença de todos e o comprometimento da equipe toda. 
 
O Governador Assistente 2020-21 Miguel Ângelo Gasparetto fez seu pronunciamento. 
 
A Secretária Patrícia Cury Dias Baptista passou um vídeo enviado pela Governadora 2020-21 Anaídes Pimentel da Silva 
Orth. 
 
A Governadora Assistente Adélia Dias Castelã Ribeiro fez suas considerações. 
 
O Presidente Dionísio Olicshevis finalizou a reunião, fazendo comunicações gerais e agradecimentos 
“Meus amigos, quero lembrar a todos os associados do nosso clube Fraterna que a segunda reunião rotária virtual da 
gestão 2021-22 acontecerá na quarta-feira, dia 21 de julho, no horário das 20h. A Secretária Patrícia Cury Dias Baptista 
enviará no começo da semana por e-mail e pelo grupo a pauta da reunião. Quero aproveitar essa oportunidade e 
convidar todos os amigos presentes rotarianos e não rotarianos que gostariam de conhecer o Rotary e o nosso clube 
a estarem conosco nas reuniões virtuais das quartas-feiras às 20. A Patricia, e-mail patricia.cury@hotmail.com, poderá 
informar o link e a senha para acessar a plataforma digital. Estão todos convidados tanto para as reuniões virtuais 
como para as reuniões presenciais, quando ocorrerem, e será um prazer recebe-los entre nós. Agradeço de coração a 
presença de todos vocês nesta reunião. 
Sob o lema do Presidente do Rotary Internacional, 2021-22, Shekhar Mehta, ‘Servir para Transformar Vidas’, declaro 
encerrada a reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna. 
 
Desejo uma excelente semana à todos e, por último, convido para a saudação ao pavilhão nacional” 
 
O Presidente Dionísio Olicshevis bateu o sino. 
 
 

Lida e aprovada em 08-07-2021 

 

   

Presidente Secretária 


